

极右和极左犯罪行为次数创新高

由右倾和左倾犯罪行为明显增多并达到新的峰值。联邦内政部长托马斯·德梅齐埃（Thomas de Maizière）周一在柏林公布的最新数据表明，去年共有 39000 起有政治动机的犯罪行为，比 2014 年上涨了 19.2%。其中，22960 起（上涨了 34.9%）为右倾犯罪行为，9605 起（上涨了 18.3%）为左倾犯罪行为。

这是自 2001 年对政治动机犯罪进行单独统计以来的最高值。德梅齐埃说道，犯罪数量的大幅增长体现出“危险的社会发展”。有政治动机的暴力行为次数也增长了 30%，大约 4400 起创历史新高。

同样大幅增长的还有左倾和右倾动机的暴力犯罪行为，多数涉及到人身伤害。去年还有共计 20 起有政治动机的杀人未遂行为。对难民营的袭击行动次数是去年的五倍，多数带有右倾动机：2015 年共有 1031 起此类事件，2014 年有 199 起。

德梅齐埃称这是无法接受的。针对右倾事件和警察的左倾暴力行为的增加也同样令人无法接受。

（本文译自南德意志报 2015 年 5 月 23 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn